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* MHOroyronbHuku

* YeTbipexyronbHUKM
 Mnowagb

* Teopema [ludparopa




1) Hantn cymmy yrnos 13yrosibHuKa.

2) Cymma yrrnoB BbIMYKoro
MHOroyrofibH1uKa ¢ paBHbIMW OpPYr
apyry yrnamum pasHa 1260°. Hangute
4YMCI1I0 CTOPOH 3TOr0 MHOIOYrofibHMKA.







1B.)[lepumeTp napannenorpamma paBeH 46
CM. Hanaute cTopoHbI napannenorpamma,
eClnm cymma TPEX ero CTOpoH paBHa 42 cM.

11B.) [lepnmeTp napannenorpamMmma paBeH 56
CM. HanauTte cTopoHbI napannenorpamma,
ecrnn cymma OByX ero CTOpPOH paBHa 20 CM.




IB.) 13 BepLUKMHBLI Tynoro yrna pomba
npoBedeH NepneHanKynsp K ero CTopoHe,
Oenauwmnmn aTy CToOpoHy nononam. Hanaurte
yrnbl pomba.

11B.) CTOpOHa pomba B 2 pa3a bonblue
nepneHaunKynsipa, NpoBeaeHHOro K Heu 13
BepLWHbLI Tynoro yrna. Hanaurte yrnol




IB.) HanTtn OOKOBLIE CTOPOHbI
paBHOOepPEeHHOW TpaneLnmn, OCHOBAHUS
KOTOPOW paBHbl 14 CM 1 8 CM, @ OAWNH U3
yrnos paBeH 120°.

11B.) HanTn meHbLLee ocHoBaHME
paBHOOeOpPEeHHON Tpaneuumn, ecrnu
bonbluee ocHoBaHMe 16 cM, a bokoBas

‘ | %Ha 10 Cm, n OiI/IH 13 yrnoB paBeH 60°
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IB.) Hantu yrnbl pomba, ecnu ero anaroHanm
COCTaBIAKT CO CTOPOHOM YIMbl, OOAUH U3
KOTOPbIX Ha 30° MeHbLLE apyroro.

11B.) Yron mexay anaroHanamm
npAMoyronbHUKa paseH 80°. HanTtu yrmbl

MeXay AnaroHanbto NPAMOYrofibH1Ka U ero
CTOpOHaMu







1B.) Hangure nnowaab
NPAMOYrofibHUKa, ecrnn ero nepumMeTp
paBeH 144 cM, a CTOPOHbI OTHOCSTCH
Kak 5:7/.

11B.) HanauTe nnowanb
NPAMOYrofibHUKa, eCnm ero nepumMmeTp
BEH 74 CM, @ pa3HOCTb CTOPOH — 17
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1B.) B npsaMOYyronbHUK Ha CTOpOHa B 3 pasa

MEHbLLE ApYrow, a nriowagb paBHa 48 cMm?.
Hanaute nnowaab KBagpara,
NOCTPOEHHOIro Ha DOorbLUEN CTOPOHE
NPAMOYrofibHU1Ka.

11B.) B npsimoyrornibHMKe oiHa CTOpOHa B 4
pa3a bonblue apyroun, a nnowanb paBHa 36
cm?. HangunTe nnowaab KBagpaTa,

Ha MeHbLLEN CTOPOHE




IB.) Kak usmeHuTca nnowagb
NPAMOYIrofibHUKa, eCinmn ogHy ero CTOPOHY
yBENUYNTbL B 2 pa3a, a gpyryro —B 4 pasa?

11B.) Kak uameHuTcs nnowagb
NPAMOYrojibHUKa, eCinn ogHy ero CTOPOHY
YMEHbLUUTL B 3 pa3a, a gpyryt —B 4 pasa?
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CTOPOHaXx NPAMOYroribHMKa, PaBHbI

49 cM” n 144 cm?. Hangurte nepumMmeTp
NPSAMOYTrOSibHUKA.

I1B.) MNnowaan kBaapaToB, MOCTPOEHHbIX Ha
CTOPOHAaxX NPSIMOYrofibHMKA, PaBHbI

64 cM? 1 121 cm?. Hangute nnowaau
NPSAMOYTrOSIbHNKOB.




IB.) HanauTe nnowagb KBagpaTa,
anaroHarb KOTOpPOro paBHa 6 CM.

IIB.) Hangunte nnowagb pomoa,
OnaroHanm KoToporo paBHbl 6 CM
3 CM.
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IB.) CTOPOHbI napar roamma 10 cm n 6
CM, a yron mexagy 3sTuMy CTopoHamMu paBeH
150°. Hantu nnowaab napannenorpamma.

11B.) OCTpbIn yron napannenorpamMmma paBeH
30°, a BbICOThI, NPOBeAEHHbIE U3 BEPLUMHbI
TYNoro yrna pasHbl 4 cM 1 3 cM. Hantu
nnowaab napannenorpamMmma.




1B.) HanauTe BbICO omba, cTopoHa
KOTOPOro paBHa 6,5 cMm, a nnowagb —

26 CM?,

11B.) HanauTte ctopoHy pomba, nnowiagb
KOTOPOro paBHa 12 cM?, a BblCOTa —

2,4 CM.




IB.) Hangmute nepmumeTtp pomba, BbICOTa
KOTOPOro paBHa 7 cMm, a nnouwiagb —

84 cm?.

11B.) HanauTte BbICOTY pomMmba, nepnmeTp
KOTOPOro paBeH 124 cm, a nnouwiagb —
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IB.) Hanaute CTOpOI PEYrosyibHUKA,

€CNK BbICOTAa, ONyLLEeHHas Ha 3Ty
CTOPOHY, B 2 pa3a MeHbLLEe Hee, a
nnowanb TpeyrornbHUKa paBHa 64 cM?.

IIB.) HanguTe BbICOTY TPeyronbHUKa,
€CInv OHa B 4 pa3a bonblue CTOPOHHbI, K
KOTOPOW NpoBeaeHa, a nnowlaib
TpeyrosibHMKa paBHa 72 cm?
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IB.) BblcOTa 1 0OCHOBaHWUA Tpaneumm
OTHOCHATCSH KakK 5:6:4. Hantm meHbluee
OCHOBaHMWe Tpaneuun, ecnu ee€ nnowlagb
paBHa 88 cMm?.

1IB.) BbicoTa Tpaneuun paBHa MeHbLLEMY
OCHOBaHWIO U B 2 pa3a MeHbLLe bonbLuero
OCHOBaHWA. HanTn BbICOTY Tpaneuuun, ecnu

ee nrowaab pasHa 54 cm?.
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IB.) PA3HOCTb OCHOBaHWM Tpaneyumn paBHa 6
CM, @ BbICOTa Tpaneuun paBHa 8 CM.
Hamnaute ocHoBaHUA Tpaneuymun, ecrn eé
nrowaab paBHa 56 cMm?.

lIB.) BbicOTa Tpaneuumn paBHa 7 CM, a 0gHO 13
OCHOBaHuM B 5 pa3 borbLue Apyroro.

Hanaute ocHoBaHWA Tpaneuumn, ecnu ee

nnowanb paBHa 84 cm?.
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IB.) BbicoTa Tpaneuuu B 3 pa3a MeHbLLE
OAHOro U3 OCHOBaHUW N B 5 pa3 MeHbLLE
apyroro. Hamante ocHoBaHUA U BbICOTY
Tpaneuyuun, ecnun eé nnowiagb paBHa 100cm?.

11B8.) OQHO N3 OCHOBaHUW Tpaneyumn Ha 3 CMm
bosbLle BbICOThI, a APYroe — Ha 3 MC

MeHbLLEe BbICOTbl. Hanante ocHoBaHUA U

BbIC




1B.) B paBHOOeOpeHHOM TPATTeLnmn yros rnpu
OCHOBaHMKM paBeH 45°, a BbICOTa paBHA MEHbLLUEMY
OCHOBaHMIO. HanauTte nnowaabs Tpaneunn, ecnu
bornbluee ocCHoOBaHME paBHO

12 CM.

11B.) B paBHOOEOpPEHHOW TPAneymn Tyrnomn yromn paBeH
135°, a BbicOTa B 3 pa3a MeHbLUe DonbLuero
OCHOBaHus. Hangmute nnowaab Tpaneunmn, ecnm
MeHblLIee OCHOBaHNE paBHO







IB.) Hangute kateT NpaAMOyroribHoro
TpeyrornbHWKa, ecnm ero rmnoTeHy3a
paBHa 13 cM, a Opyrov KaTeT — 12 CM.

11B.) HanauTe rmnoteHy3sy
NPAMOYrofibHOro TPeyrofibHWKa, ecnu
ero KaTteTbl paBHbl 6 CM 1 8 CM.




IB.) lnaroHanun pomba paBHbl 12 cM 1 16
cM. Hangurte nepumeTp v nnowjagb
pomba.

11B.) lnaroHanb npamoyrofibHMKa paBHa
13 cM, a ogHa 13 CTOPOH — 5 CM.
Hanoute nepumeTp 1 nnouwiaab

AMOYTroJSibHMKa




IB.) KaTeTbl NpAMOYrofbHOro
TpeyroribHMKa OTHOCATCSH Kak 3:4, a
rMNOTeHy3a paBHa 15 cMm. Hangute
nepuMeTp TpeyrornbHuKa

11B.) B npaAMOyronbHOM TpeyronbHuKe
rMNOTEHy3a OTHOCUTCA K KaTeTy Kak
5:3. Hangute nepumetTp




IB.) BOKOBasi cTopoHa paBHOOEAPEHHOIO
TpeyronbHUKa paBHa 17 cM, a buccekTpuca,
npoBedeHHasi K OCHOBaHUIO, - 15 cm.
Hangute nnowaab  neEpUMETP 3TOrO
TpeyronbHUKa.

I8.) MeguaHa, npoBeaeHHast K OCHOBaHUIO
paBHOOeOpPEHHOro TpeyronbHuKa, pasHa 12
cM, a bokoBasi CTOpoHa paBHa 13 cMm.

Hal/I,EI,I/ITe nnowiagb v NepUMeTpP 3TOro

TPEYIOJIbHUKA.




IB.) B npamMmoyronbHou Tpaneumm OCHOBaHUSA
paBHbl 22CM U 6 CM, a bonbluasa bokoBas
CTOpoOHa 20 cM. Hantu nnowaab Tpaneuun.

11B.) B npamMmoyronbHou Tpaneymm

BOKOBbIE CTOPOHbI paBHblI 7CM U 25 CM, a
MeHbLUee OCHOBaHue 2 cM. Hangute
nnowaab Tpaneuun.




[Tnowagb NpAMOYrofibHOW Tpaneuuu
paBHa 120 cm?, a ee BbICOTa paBHa

8 cM. Hamngute Bce CTOPOHbI
Tpaneuuun, ecnm ogHO OCHOBaHWME
Tpaneuun Ha 6 CM MeHbLLE apyroro.
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